Приложение № 2    
Тест.    Движение тела по наклонной плоскости.

Вариант 1.

1.   На наклонной плоскости с углом  
[image: image1.wmf]a

   к горизонту покоится брусок массы m.
      Чему равен модуль силы трения, действующей на брусок? (Коэффициент трения 
      скольжения 
[image: image2.wmf]m

).

          А. 
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mg.           Б. 
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mg cos
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.            В. mg sin
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.          Г. mg cos
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. 
2.   На наклонной плоскости покоится брусок. Со стороны бруска на эту плоскость  
      действует сила, направленная
          А. Вертикально вниз.                        Б.  Перпендикулярно наклонной плоскости.

          В. Вдоль наклонной плоскости.       Г.  Вертикально вверх.

3.   Брусок скользит равномерно вниз по наклонной плоскости с углом  
[image: image8.wmf]a

 к 
      горизонту. Коэффициент трения между бруском и плоскостью равен:

          А.   sin
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.           Б.     cos
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.                  В.     tg
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.             Г.  ctg
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.

4.   По длинной наклонной доске скользит вниз с ускорением, направленным вниз вдоль 
      доски кирпич. Угол наклона доски постепенно уменьшается до нуля. При этом сила 
      трения, действующая на кирпич

           А.  Возрастает.                                    Б. Убывает.

           В.  Сначала возрастает, потом  убывает.

           Г.  Сначала убывает, потом  возрастает.

Вариант 2.

 1.   Тело покоится на наклонной плоскости. Сила трения направлена

А. Вдоль наклонной плоскости вниз.   Б. Вдоль наклонной плоскости вверх.

В.  Горизонтально.                                  Г. Вертикально.

 2.    Тело массой m кладут на наклонную плоскость с углом наклона 
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. Коэффициент 
        трения 
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. Сила трения, действующая на тело, равна  
[image: image15.wmf]m

mg cos
[image: image16.wmf]a

.  Тело

             А. Покоится.      Б.  Движется под действием горизонтальной силы.

             Б. Скользит.       Г.  Скользит или покоится в зависимости от массы тела.

 3.    Брусок скользит равномерно вниз по наклонной плоскости с углом   
[image: image17.wmf]a

 к   горизонту.   
        Коэффициент трения между бруском и плоскостью равен 
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. Какое из утверждений 
        справедливо?

          А.   tg
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< 
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        Б.   tg
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= 
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             В.     tg
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 > 
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          Г.  
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=0
 4.    Доску с лежащим на ней бруском начинают медленно поднимать до вертикального 
        положения. При этом сила трения, действующая на брусок

           А.  Возрастает.                                         Б.  Убывает.

           В.  Сначала возрастает, потом  убывает.

           Г.  Сначала убывает, потом  возрастает.
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